



В Афанасьевском районе несовершеннолетний подозревается в краже с незаконным проникновением в жилище



Омутнинским МСО Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя Афанасьевского района Кировской области по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в ночное время 28 мая 2019 года подозреваемый, действуя умышленно с целью кражи, незаконно проник в надворные постройки дома по переулку Советский деревни Ичетовкины Афанасьевского района и тайно похитил мотоцикл ИЖ Юпитер 5.

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы личность и местонахождение подозреваемого были установлены. Подросток выдал похищенное им имущество.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Своими преступными действиями несовершеннолетний причинил 45-летней женщине материальный ущерб на общую сумму 8000 рублей.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1364783>